
　独り暮らし・若い世代の人たちへ

　　○将来親の介護に対し不安感や危機感を持っている＝子の７割以上

全国４７都道府県「介護の日〝親子の介護予防ギャップ”意意識調査」結果を
ファイザー（株）の発表資料から得た概要です。

介護に対する負担感、危機感、不安感は親世代より

子世代の方が大きいことがわかります。

　　　■日　時　２０１７年３月１３日（月）午後１時３０分～３時３０分

　　　■会　場　浦和コミュニティセンター　第８集会室

　　　■講　師　福元　圭子　ケアマネージャー・看護師・キャラバンメイト

　　　■定　員　２７名

　　　■参加費　無料

　　　■申込み  電話 048-855-1238  FAX 048-855-1006  Email office@npolec.org  

                      主催　ＮＰＯ法人ライフ・アンド・エンディングセンター

　　　 ○子供への負担を考えたことがある６５歳以上の親＝６割以上

　○親の介護が必要になった場合自身に負担があると思う＝子の８割以上

　　　　　　○介護に対して、不安や危機感を持っている＝親子半々

　 将来に備えてどうしたら良いか

　 親のこと、自分のこと、共に考える機会です。
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